

distributor: **ZVOSKA s.r.o., Krnov, 794 01, Červený Dvůr 918/7**
a obchodní společnost (podnikatel- fyzická osoba)

Obchodní firma (jméno a příjmení podnikatele fyzické osoby): **Horské lázně Karlova Studánka, státní podnik**
se sídlem **Karlova Studánka, Karlova Studánka 6 PSČ 793 24** Tel.: Fax:
IČO: **14450216** DIČ: zapsaný v živ./obchodním rejstříku **Krajského soudu v Ostravě, sp.zn. oddíl AXIV, vložka 481**
Bankovní spojení,č.ú. **9909771/0100** Jménem obchodní firmy jedná **Ing. Jan Poštůlka**
bytem..... ve funkci: **ředitel podniku**
(dále též „zákazník“)

uzavřeli dnešního dne, měsíce a roku následující

SMLOUVU O UMÍSTĚNÍ MRAZICÍHO BOXU ALGIDA

I. Unilever se zavazuje, že v provozovně zákazníka na adrese dle čl. XII této smlouvy umístí mrazicí box (boxy) specifikované v čl. XII této smlouvy, které jsou v jeho vlastnictví a zákazník podpisem této smlouvy box přijímá a k tomuto umístění boxu (boxů) dává svůj výslovný souhlas. Box (boxy) zůstávají ve vlastnictví Unileveru po celou dobu trvání tohoto smluvního vztahu i po jeho skončení.

Zákazník se zavazuje, že takto umístěný mrazicí box (boxy) bude pro Unilever bezplatně pečlivě opatrovat s přihlédnutím k povaze věci a že nebude instalovat box (boxy) na jiném místě než ve své provozovně na níže uvedené adrese a umožní bez jakékoli výhrady a kdykoli osobě pověřené za Unilever provést kontrolu boxu, a to v rozsahu stanoveném touto osobou. Zákazník se zavazuje,

že bude box (boxy) řádně opatrovat v souladu s návodem k použití, využívat jej pouze k uskladnění zmrzlinových výrobků Algida (dále též „zboží“), jež mu budou dodávány výhradně společností Unilever nebo prostřednictvím její distribuční sítě (z důvodu zajištění kontroly kvality výrobků). Dále se zákazník zavazuje prodávat zboží dodané Unileverem přímo z tohoto (těchto) boxu (boxů). Pokud mimo mrazicího boxu Algida není v prodejní části provozovny další mrazicí box vlastněný zákazníkem nebo třetí osobou vhodný k uskladnění zmrzlinových výrobků, Unilever souhlasí s tím, aby v boxu byly skladovány i jiné zmrzlinové výrobky než Algida. Jakékoli dispozice s boxem (boxy), jako např. přemístění do jiné provozovny než do provozovny stanovené v této smlouvě, jsou možné pouze po udělení předchozího písemného souhlasu Unileveru.

Unilever se zavazuje poskytnout bezplatně zákazníkovi základní propagační materiály v rozsahu a množství stanoveném Unileverem. Zákazník je odpovědný za zneužití propagačních materiálů Unileveru a zavazuje se používat tyto materiály dle pokynů osoby pověřené za Unilever.

II. Zákazník provozuje mrazicí box na svůj náklad a odpovědnost. Unilever odpovídá za škody způsobené provozem mrazicího boxu nebo v souvislosti s ním pouze v případě, že zákazník prokáže, že k těmto škodám došlo v důsledku poruchy mrazicího boxu nezaviněné porušením povinností zákazníka; v takovém případě Unilever uhradí pouze cenu zničeného Algida zboží, které bylo oprávněně umístěno v mrazicím boxu nebo poskytne Algida zboží nové, podle své volby. Za ostatní škody odpovídá v plném rozsahu zákazník. Za jakékoli jiné škody způsobené provozem nebo v souvislosti s provozem boxu Unilever neodpovídá.

III. Unilever je oprávněn přenést práva a povinnosti vyplývající z této smlouvy na třetí osobu, a to i bez souhlasu zákazníka. Zákazník je oprávněn přenést práva a povinnosti vyplývající z této smlouvy

na třetí osobu pouze s předchozím písemným souhlasem Unileveru.

IV. Tato smlouva se uzavírá s platností a účinností ode dne podpisu této smlouvy, a to na dobu neurčitou.

V. a) Každý z účastníků této smlouvy je oprávněn tuto smlouvu vypovědět písemnou výpovědí. Výpovědní lhůta je čtrnáctidenní a počíná běžet prvním dnem následujícím po dni doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně. Platí, že výpověď byla doručena následující pracovní den po podání k poštovní přepravě, byla-li zaslána doporučenou poštou na adresu smluvní strany uvedenou v této smlouvě. Ke dni skončení platnosti této smlouvy je zákazník povinen vrátit box Unileveru vně i uvnitř vyčištěný, nepoškozený, s přihlédnutím k běžnému opotřebení; není-li dohodnuto jinak, splní zákazník povinnost odevzdat mrazicí box jeho předáním u distributora Unileveru. Den následující po uplynutí výpovědní lhůty, je Unilever bez dalšího oprávněn odejmut (převzít) zákazníkovi umístěný box (boxy) z jeho provozovny; za tím účelem je Unilever nebo jím pověřená třetí osoba oprávněna vstoupit do prostor zákazníka a zde box převzít. Zákazník se v případě výpovědi zavazuje bez jakýchkoli nároků či výhrad umožnit Unileveru přístup, demontáž a odvezení boxu (boxů). Unilever je oprávněn vypovědět tuto smlouvu i ohledně jen některého z níže uvedených boxů.

b) Unilever má právo od této smlouvy odstoupit, pokud zákazník neplní své povinnosti dle čl. I, II a VIII této smlouvy. V takovém případě oprávnění zákazníka užívat box zaniká okamžikem oznámení

odstoupení; postačí, aby toto oznámení bylo v písemné formě zanecháno v místě, kde je mrazicí box umístěn a současně zasláno poštou. Unilever je oprávněn mrazicí box okamžitě převzít, bez ohledu na zboží v něm umístěné. To je zákazník povinen uskladnit svým nákladem a na své nebezpečí.

VI. Veškeré náklady spojené s užíváním a provozem umístěného boxu (boxů), zejména náklady za spotřebovanou energii, náklady spojené s čištěním boxu (boxů) a prováděním pravidelných revizí budou po celou dobu trvání tohoto smluvního vztahu hrazeny v plném rozsahu zákazníkem.

VII. Za ztrátu či jakékoli poškození mrazicího boxu (boxů) zákazníkem nebo třetí osobou nese plnou odpovědnost zákazník. Dojde-li k poškození boxu působením vnějších sil (například mechanicky, vodou, ohněm a pod.), je povinen zaplatit cenu opravy ve výši určené Unileverem na základě odborného vyjádření společnosti určené Unileverem. Pokud po převzetí mrazicího boxu zákazníkem bude mrazicí box zničen nebo odcizen, je zákazník povinen uhradit Unileveru škodu ve výši pořizovací ceny mrazicího boxu včetně DPH. Pokud zákazník z jakéhokoli důvodu včas a řádně nesplní svou povinnost mrazicí box vrátit Unileveru, je povinen zaplatit smluvní pokutu ve výši pořizovací ceny mrazicího boxu; nárok na náhradu škody tím není dotčen. Zákazník je povinen škodu nebo smluvní pokutu, uhradit v hotovosti v sídle Unileveru nebo bankovním převodem na účet Unileveru, a to ve lhůtě tří (3) dnů ode dne následujícího po doručení písemné výzvy k zaplacení škody nebo smluvní pokuty. Ohledně doručování v tomto případě platí přiměřeně ustanovení čl. V této smlouvy. Po uplynutí třídenní (3) lhůty k zaplacení se zákazník ocitá v prodlení a zavazuje se Unileveru uhradit úrok z prodlení ve výši 0,5 % denně z dlužné částky.

VIII. Údržbu a opravu boxu (boxů) umístěného provádí Unilever nebo jím sjednaná servisní organizace a to buďto přímo v provozovně zákazníka nebo mimo tuto provozovnu dle volby Unileveru; náklady na opravu boxu vzniklé v důsledku jeho provozu nebo běžného opotřebení nese Unilever, avšak v případě dohody mezi Unileverem a třetí stranou, tyto náklady nese třetí strana. O jakékoli poruše nebo výpadku, např. chladicího agregátu boxu (boxů), je zákazník povinen neprodleně informovat zástupce Unileveru. Je-li podle obecně závazných právních předpisů třeba, aby mr. box byl podroben revizi, je povinen tuto revizi zajistit zákazník svým nákladem.

IX. Jakékoli změny či doplňky této smlouvy je možné provést pouze po dohodě účastníků této smlouvy a pouze písemnou formou. Vztahuje-li se důvod neplatnosti této smlouvy jen na její část, je neplatná jen tato část, pokud z povahy smlouvy nebo z jejího obsahu nebo z okolností, za nichž byla uzavřena, nevyplývá, že tato část nelze oddělit od ostatního obsahu.

X. Zákazník se zavazuje bez zbytečného odkladu písemně informovat Unilever o všech změnách skutečností uvedených v záhlaví této smlouvy.

XI. Zákazník prohlašuje, že si je vědom důsledků porušení povinností z této smlouvy, stejně jako trestněprávních důsledků a to zejména v případě nedodržení povinnosti předat mrazicí box (boxy) Unileveru po skončení platnosti této smlouvy nebo na požádání Unileveru ve lhůtě stanovené v této smlouvě, zejména podle čl. V této smlouvy. Fyzická osoba jednájící jménem zákazníka tímto potvrzuje, že je oprávněna touto smlouvou jménem zákazníka uzavřít. Ukáže-li se toto její prohlášení nepravdivé, ručí tato fyzická osoba za závazky zákazníka, které mu z této smlouvy vzniknou.

XII. Seznam boxů umístěných v provozovně zákazníka:

Mrazicí box Theater 13 s příslušenstvím	kovový štítek/čárový kód UL 400000/997498	pořizovací cena Kč 51 192,-Kč
Mrazicí box	kovový štítek/čárový kód UL	pořizovací cena Kč
Mrazicí box	kovový štítek/čárový kód UL	pořizovací cena Kč
Mrazicí box	kovový štítek/čárový kód UL	pořizovací cena Kč

Tyto mrazicí boxy byly instalovány v provozovně:

Název: **Letní lázně Karlova Studánka** Signys kod provozovny **15498**

Ulice: **Karlova Studánka 1**

Město: **Karlova Studánka PSČ 793 24**

Tel./Fax:

Region: Typ prodejny: sezónní od: do: celoroční:

Podpisem této smlouvy zákazník potvrzuje převzetí boxů, jakož i to, že se seznámil s pravidly obsluhy těchto boxů.

XIII. Pro spory z této smlouvy sjednává se místní příslušnost Obvodního soudu pro Prahu 8 nebo Městského soudu v Praze, dle věcné příslušnosti.

XIV. Tato smlouva byla vyhotovena ve čtyřech vyhotoveních se stejnou platností, z nichž Unilever obdrží dvě vyhotovení, Distributor a zákazník obdrží po jednom vyhotovení.

V Karlova Studánka dne 25.5.2018

.....
za UNILEVER ČR, spol. s r.o. - Distributor

.....
za zákazníka (podpis a razítko)

(Pouze pro vnitřní potřebu Unileveru - Tato smlouva má návaznost na smlouvu číslo uzavřenou dne)